## Musée Adam Mickiewicz. Paris



Pays: France

Langue : Français, Polonais

Création: 1903

Lieu d'activité : Paris (France)

Adresse: 6 Quai d'Orléans, 75004, Paris.

ISNI: ISNI 0000 0001 2184 9773 (Informations sur l'ISNI)

Note : Consacré par son fils au poète polonais Adam Mickiewicz

Autre forme du nom : Bibliothèque polonaise. Musée Adam Mickiewicz. Paris

## Musée Adam Mickiewicz. Paris: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres textuelles (3)**

Listy do Adama Mickiewicza w Muzeum A. Mickiewicza w Paryżu (1968) **9**8

"Mickiewicz" (1955) de Jan Lechoń



avec Musée Adam Mickiewicz. Paris comme Éditeur scientifique

"Notice explicative à l'usage des visiteurs" (1929)



de Bronisława Mońkiewicz

avec Musée Adam Mickiewicz. Paris comme Éditeur scientifique



## Personnes ou collectivités en relation avec "Musée Adam Mickiewicz. Paris" (3 ressources dans data.bnf.fr)

Jan Lechoń (1899-1956)	<b>⊕</b> ♥	Bronisława Mońkiewicz (1887-1958)	<b>1</b>
Personnes ou collectivités liées en tant que éc	liteur scientif	ique (1)	
Janusz Odrowąż-Pieniążek (1931-2015)	<b>3</b> 8		
<b>Voir aussi</b> (2 ressources dans data.b	nf.fr)		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (1)			
Notice correspondante dans VIAF			